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УДК 664.83.047.8 

С. Ю. ПОПОВА, Р. П. НИКИФОРОВ, А. В. СЛАЩЕВА 

УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ ОДЕРЖАННЯ ВИРОБІВ ІЗ ДРІЖДЖОВО-
ГО ТІСТА ПРИСКОРЕНИМ СПОСОБОМ 

У роботі запропоновано принципову апаратурну схему технологічного процесу виробництва сухої картопляної добавки (СКД) отриману із 
вторинних продуктів переробки картоплі (ВППК). На підставі результатів досліджень функціональних властивостей сухої картопляної до-
бавки та її впливу на фізико-хімічні, структурно-механічні, мікробіологічні властивості дріжджового напівфабрикату та готової продукції, а 
також встановлених режимів та умов її введення у рецептуру запропоновано апаратурне рішення технологічного процесу отримання виро-
бів з дріжджового тіста прискореним способом. 

Наведені схеми підібрані для підприємств як великої потужності, так і для пекарень з неповним виробничим циклом. 
Ключові слова: вторинні продукти переробки картоплі, суха картопляна добавка, апаратурна схема, технологічний процес, дріж-

джове тісто. 
 
Вступ. Актуальність даної роботи обумовлена 

необхідністю створення прискореної технології дріж-
джового тіста для хлібопекарної промисловості шля-
хом використання добавки із ВППК як джерела легко-
засвоюваних цукрів, що дозволяє форсувати техноло-
гічний процес тістоутворення за рахунок попередньої 
активації дріжджів (ПАД). Використання добавки із 
ВППК в технологіях хлібобулочних виробів з дріж-
джового тіста дозволить не тільки раціонально вико-
ристовувати сировинні ресурси, а й створити приско-
рену технологію дріжджового тіста без використання 
небезпечних речовин.  

В практиці світового хлібопекарського виробни-
цтва економічно розвинених країн все більшого роз-
витку набуває впровадження  нових інтенсивних тех-

нологій, орієнтованих на пекарні невеликої потужності 
та міні-пекарні. Ці технології більш гнучкі, ніж тради-
ційні, дозволяють оперативно реагувати на вимоги ри-
нку у задоволенні населення свіжими виробами. 

Аналіз літературних даних та постановка 
проблеми. Найбільш актуальним в технологіях дріж-
джових виробів в малих пекарнях, є прискорені спо-
соби тістоведіння [1, 2]. Таким чином, розвиток хлі-
бопекарського виробництва за рахунок будівництва 
малих пекарень є перспективним, а створення нових 
технологій дріжджових виробів для них є актуальним 
напрямком. 

У технологічній практиці виробництва дріжджо-
вого тіста для хлібопекарних виробництв найбільш  
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